

Titlul activității: “PREVENIREA ȘI COMBATEREA VIOLENȚEI PRIN PEER MEDIATION” – atelier de formare derulat în cadrul proiectului interjudețean “ȘI TU POȚI SPUNE NU VIOLENȚEI, DROGURILOR ȘI TRAFICULUI DE PERSOANE!”

Data de desfășurare: 07.10.2019

Obiectivul instituțional: Asigurarea unui parteneriat eficient al liceului cu ceilalți actori sociali, prin stimularea unei comunități școlare vibrante, care să angajeze elevii în proiecte de angajament și responsabilizare și să contribuie la reducerea cu cel puțin 25% a ratei de absenteism / de părăsire timpurie a școlii, în perioada 2017-2020

Obiectivul general: Prevenirea și combaterea violenței, a consumului de droguri și a traficului de persoane

Obiectivele specifice: Conștientizarea de către elevii din ciclul liceal și de către profesori a riscurilor pe care le presupun consumul de droguri, traficul de persoane și violența în familie și în mediul școlar; Identificarea cauzelor care conduc la violență, consum de droguri și trafic de persoane și a soluțiilor eficiente de prevenire sau de combatere a acestora.

Scurtă descriere a activității:

Atelierul de formare “**Prevenirea și combaterea violenței prin Peer Mediation**” se va desfășura în ziua de 7.10.2019, intervalul 13.00– 14.00, la Sala Omnia. Se adresează atât elevilor, cât și profesorilor și răspunde nevoilor de informare corectă a acestora în legătură cu traficul de persoane, consumul de droguri și cauzele și efectele violenței în mediul școlar și în comunitate.

Considerăm că acțiunea poate contribui la o mai bună implicare a adolescenților și a cadrelor didactice în prevenirea extinderii acestor fenomene nedorite și la identificarea unor soluții eficiente de rezolvare a cazurilor existente.

Invitați: Domnul comisar Nicolăiță Florin (CPECA DOLJ), doamna psihoterapeut Gruia Irina (Asociația DEPSI)

Participanți: elevi din ciclul liceal și cadre didactice

Responsabili: Prof. Mihaela Brumar, Prof. Ovidiu Cioponea, Prof. Asineta Preduș, Prof. Claudia Ivașcu, Prof. Corina Vasile